



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA FINANCE

DIREKTORAT ZA SISTEM DAVČNIH,
CARINSKIH IN DRUGIH JAVNIH PRIHODKOV

Župančičeva 3, p.p.644a, 1001 Ljubljana

T: 01 369 67 17
F: 01 369 67 19
E: gp.mf@gov.si
www.mf.gov.si

Urad Vlade RS za komuniciranje
Gregorčičeva 25
1000 Ljubljana

gp.ukom@gov.si

Številka: 429-186/2013
Datum: 27. 06. 2013

Zadeva: **Mnenje – predlagam.vladi.si predlog 4570-197: Uvedba davčne kartice**
Zveza: vaš dopis št. 092-197/2013/1

Spoštovani!

v zvezi s predlogom št. 4570 - 197, ki se nanaša na uvedbo davčne kartice, posredovanim preko spletnega orodja predlagam.vladi.si in je objavljen na <http://www.predlagam.vladi.si/webroot/idea/view/4570>.

"Predlagam, da vsi državljani dobimo davčno kartico. DURS naj nam potem zaračuna vse obveznosti odmerja(nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča, davke...) z enim računom. Sedaj DURS s priporočeno pošiljko pošilja smešno nizke račune za nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča... pri čemer porablja proračunski denar za poštino, kuverte, obdelavo in še kaj. Predlagam takojšnjo racionalizacijo.«

in komentar k predlogu z dne 02.05.2013:

DURS naj uvede za vsakega, ko to želi, "davčni tekoči račun", na katerem bomo davkoplachevalci videli stanje in občasno nakazovali vsa zapadla plačila v državnemu in občinskemu proračunu v večjem skupnem znesku, vključno s kaznimi za prekrške in podobno. Marsikdo se bo strinjal tudi z možnostjo plačil po trajniku - SEPA, ali pa bo pripravljen nekatere zneske plačevati celo vnaprej. S tem se bodo zmanjšali ne le stroški DURS-a, ki jih seveda plačujemo davkoplachevalci, ampak se s tem zmanjšajo tudi stroški nakazila po položnici, poti v banko, nepotrebne zamude pri plačilih. Dodatno poenostavitev bi bila pošiljanje tudi odločb DURS-a po elektronski pošti in možnost vpogleda v svoj "davčni tekoči račun".

Da ne bi prizadeli takih zaviračev napredka, kot sta AntiNWO in vratar naj pač za njih ostane klasično pošiljanje odločb po pošti in dosednji načini izterjave."

Vam v nadaljevanju v okviru pristojnosti Ministrstva za finance podajamo naslednje mnenje.

Davčna uprava fizičnim in pravnim odmerja različne vrste davkov v skladu z zakonom o obdavčenju in Zakonom o davčnem postopku. Zaradi različne narave davkov (posredni, neposredni, davki na dohodek, davki na premoženje, prometni davki, prispevki, davki po

odbitku, itd.) in razlik, kdaj nastane trenutek obdavčitve, je predlog brez korenite spremembe celotnega sistema obdavčitve neizvedljiv.

Predlog glede elektronskega vročanja odločb davčna uprava podpira in že vodi aktivnosti. V prvi fazi naj bi uredili elektronsko vročanje poslovnim subjektom, kasneje tudi fizičnim osebam. Pred tem je nujno zagotoviti tehnično podporo in ustrezno pravne podlago.

Davčna uprava preko sistema eDavki že zagotavlja vpogled v knjigovodsko kartico davčnega zavezanca, tako pravne, kot fizične osebe. Pogoj za vpogled v e-kartico je digitalni certifikat. Več o tem je mogoče prebrati na spletnem naslovu:

<http://edavki.durs.si/OpenPortal/Pages/StartPage/StartPage.aspx>.

S 01.10.2011 je Davčna uprava uvedla nov način plačevanja davkov, prispevkov in drugih obveznih dajatev za katere je nadzornik DURS. Bistvena novost je zmanjšanje števila vplačilnih podračunov s prejšnjih cca 3.000 na po en vplačilni račun za vsako javno finančno blagajno. Zavezanci za davek plačujejo svoje obveznosti iz naslova davkov na prehodne davčne podračune (v nadaljevanju PDP) po vrstah javnofinančnih blagajn in sicer: PDP – proračun države, PDP – ZPIZ, PDP – ZZZS in 210 PDP – občine. Če zavezanec pri plačilu na posamezen PDP v sklic na številko odobritve vpiše splošni sklic 99996, lahko z enim plačilnim navodilom plača vse dajatve posameznega prejemnika. Na ta način smo zmanjšali število računov in stroške plačevanja davčnih obveznosti. Več o tem je zapisanega na spletni strani davčne uprave, vsebine so dosegljive na naslednji povezavi:

http://www.durs.gov.si/si/aktualno/nov_nacin_placevanja_davkov_s_1_10_2011/.

Izvedljivost predloga o uvedbi plačevanja po sistemu direktne obremenitve SEPA (SDD) bomo preučili z vidika potrebnih tehnoloških in procesnih sprememb v razmerju do prednosti, ki bi jih s tem zagotovili davčnim zavezancem, ki bi se želeli vključiti v ta sistem.

S spoštovanjem,

Pripravil:
Uroš Gregorič
višji svetovalec

mag. Zlatko Alibegović
v. d. generalnega direktorja

Vročiti:
- naslovniku – po e-pošti

